
Hotel  38,6%

Casa particular (amics / familiars) 12,5%

Lloguer apartament o pis 10,1%

Hotel apartament 9,5%

7,5
nits

Sol i platja  36,1%

Webs oficials 44%

INTENCIÓ DE VIATGE

Residents a Catalunya

1. Intenció de viatge i perfil

3. Forma de contractació 4. Preferències turístiques a Catalunya

5. Principals motius per viatjar a Catalunya 6. Tipologia de viatge

7. Estada i tipologia preferida d’allotjament 8. Mitjà de transport principal

2. Puntuació per marques turístiques2. Fonts d’informació

Altres webs 33,8%

Amics o familiars 29%

Xarxes socials 23,9%

Entre 45 i 59 anys

Establiment 44,1%

Comparadors 28,5%

Agència de viatge en línia 13,2%

Agència de viatge tradicional 10,5%

Costa Brava 40,7%

Costa Daurada 18%

Girona 16,6%

Barcelona 15,7%

Tarragona 13,3%

Paisatge 24,1%

Destinació 

habitual 21,8%

Proximitat 

20,7%

Visitar familiars 

/ amics 14,1%

Segona residència 

10,5%

Dades extretes a partir de l’enquesta realitzada per Gesop Intenció de viatge dels Catalans. Estiu 2025

Estada mitjana

81,1%
dels catalans/es

Nivell d’estudis alt

Persones ocupades

Residents a Barcelona ciutat

Van fer una escapada l’any 
passat

Natura / Rural 28,7%

Cultural  14,1%

Cotxe privat  64,4%

Tren  13,5%

Avió  9%


